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ΖΗΤΗΜΑ 1

1. Για δύο ενδεχόμενα του ιδίου δειγματικού χώρου Ω να δέιξετε ότι

P (A ∪ B) ≤ P (A) + P (B) (1)

2. Για τα ενδεχόμενα A και B του Ω είναι γνωστό ότι

P (A ∪ B) ≥ P (A) + P (B) (2)

Να αποδείξετε ότι η πιθανότητα να πραγματοποιηθεί τουλάχιστον ένα από
τα A και B είναι ίση με την πιθανότητα να πραγματοποιηθεί ακριβώς ένα.

ΖΗΤΗΜΑ 2

΄Εστω ότι
P (A)
P (A′)

=
3
4

1. Να βρείτε τις πιθανότητες P (A) και P (A′)

2. Δίνεται ότι για ένα ενδεχόμενο B ισχύει:

P (A ∩ B)
P (A′ ∩ B)

=
3
4

Δείξτε ότι θα ισχύει και:

P (A − B)
P (A′ − B)

=
3
4
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